UHEKOHALISTE ARVUPE LIITMINE ARVULE 9

Tana liidame arvule 9 tihekohalisi arve.

Enne liidan nii palju, et saan 10 tais, siis liidan llejaanud osa.

9+2

9+1

9+1+1

9+3=9+1+ 2 =___ 9+5= 9 + + = 9+8= + + =
9+4=9+1+__ =___ 9+6=9 + + = 9+9= + + =
9+7-= + + =

Varvi tehted, mille vastuseks on 10.
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Bruno ldheb naabrile kiilla. Kes on tema naaber?
Varvi kastid, mille vastus on 10 ja 20 vahel|, siis saad teada.

9+4|5+5|5+4|6+3|2+7

3+6[(9+7|1+9|9+14+3

7+214+4(9+3|9+8|3+5

4+5|10+0/1+7|9+4|9+2




Varvi 3. ohupall kollaseks, 6. ohupall tumesiniseks, 1. dhupall punaseks,
viimane lillaks, keskmine roheliseks, 5. siniseks ja vasakult 2. oranziks.

Kus sa oled selliseid varve liksteise naabruses nainud?
Milline ilmastikundhtus on nende varvidega seotud?

Arvuta.

4+5=__ 2+5=__ 4+4=__ 6+3=__
8-3=__ 7-5=___ 8-5=___ 5-4=___
7+2=___ 3+6=__ 10-8=___ 2+7=___
6—4 = 9-6= 10-3=___ 1+7=___

Joonista puuduv kujund.
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